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Πτυχιούχος του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης (Δημοκρίτειο 

Πανεπιστήμιο Θράκης, 1995). Διδάκτορας του Π.Τ.Δ.Ε του Δ.Π.Θ με τίτλο 

διδακτορικής διατριβής: «Αντιλήψεις εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

σχετικά με τα χαρακτηριστικά του χαρισματικού μαθητή» (2006), υπότροφος του 

German Marshall Fund of the U.S, του Ιδρύματος Kennedy και εκπρόσωπος της 

Ελλάδας στο World Council for Gifted & Talented Children. 

Από το 1995 μέχρι σήμερα έχει διατελέσει στέλεχος του Γραφείου Διασύνδεσης του 

Δ.Π.Θ, έχει εργαστεί σαν δασκάλα Γενικής & Ειδικής αγωγής στη Θράκη και τα 

Δωδ/σα όπως και ως επιμορφώτρια εκπαιδευτικών. Είναι ιδρυτικό μέλος της 

Εταιρείας για την Προαγωγή της Εκπαίδευσης των Δημιουργικών, Ταλαντούχων, 

Χαρισματικών Παιδιών και Εφήβων (ΔΗΧΑΤΑΠΕ) και αναπληρωματικό μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου. 

Από το 2006 έως το 2016 εργάστηκε ως δασκάλα Ειδικής Αγωγής στο Τμήμα 

Ένταξης του Δημοτικού Σχολείου Αστυπάλαιας. Με τους μαθητές του Τμήματος 

Ένταξης είχαν λάβει μέρος και διακρίσεις σε θεσμούς αριστείας και καινοτομίας σε 

εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο. Το 2013 βραβεύτηκε από το Δήμο Αστυπάλαιας για 

τις ευρωπαϊκές συνεργασίες των μαθητών του Τμήματος Ένταξης του Δημοτικού 

σχολείου Αστυπάλαιας. Το 2016-17 αποσπάστηκε το Ά ΚΕΔΔΥ Ανατολικής 

Θες/νίκης ως εκπαιδευτικός ειδικής αγωγής ενώ από το 2017 έχει μετατεθεί στο 

Τμήμα Ένταξης του 1ου Δημοτικού Σχολείου Καλαμαριάς (Θες/νίκη) όπου και 

υπηρετεί μέχρι σήμερα. 

Μεταξύ άλλων έχει παρακολουθήσει διαδικτυακά και μη, προγράμματα κατάρτισης 

& επιμόρφωσης στην παιδαγωγική αξιοποίηση των ΤΠΕ στην εκπαίδευση, στη 

Διοίκηση Ολικής Ποιότητας στην εκπαίδευση, στη διαφοροποίηση της διδασκαλίας, 

στην εκπαίδευση  αλλοδαπών μαθητών, στη διαχείριση προβλημάτων της 

σχολικής τάξης, στη μάθηση μέσω σχεδιασμού και στη διδασκαλία μέσω τέχνης και 

προσομοίωσης που έχουν οργανωθεί από Το Ελληνικό Ανοιχτό Πανεπιστήμιο, το 

Τμήμα Διεθνών & Ευρωπαϊκών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πειραιώς, την 

Περιφερειακή Δ/νση Εκπαίδευσης Ν.Αιγαίου, το ΚΕΠΛΗΝΕΤ Κυκλάδων, το 

Διορθόδοξο Κέντρο Εκκλησίας Ελλάδος, το Δ.Π.Θ, το ΙΤΥΕ  το ΙΕΠ και το 

Ευρωπαικό Δίκτυο Σχολείων. Το συνολικό της εκπαιδευτικό έργο σε ακριτικές 

περιοχές και σε ευαίσθητες κοινωνικά ομάδες, τιμήθηκε με το βραβείο Κων/νου 

Κριεζή από την Ακαδημία Αθηνών (2014). Η ερευνητική δραστηριότητα και το 

συγγραφικό της έργο εστιάζονται στην εκπαίδευση των χαρισματικών μαθητών και 

των μαθητών με ιδιαίτερες εκπαιδευτικές ανάγκες γενικότερα καθώς και στη 

δημιουργική αξιοποίηση των Τεχνολογιών της Πληροφορίας και της Επικοινωνίας 

στην Ειδική Αγωγή. Είναι μέλος επιστημονικών ομάδων συναφών με το αντικείμενό 

της και μητέρα δύο παιδιών. 


